

“藏字石”

实话石说

2002年6月，一块距今两亿七千万年的巨石，在贵州省平塘县掌布乡被发现。巨石断面上有排列整齐的六个大字“中國共產党亡”，其中“亡”字特别大。

经专家考察鉴定，这六个大字是天然形成的，没有任何人为加工的痕迹，堪称世界奇观。当时国内一百多家媒体，包括《人民日报》、中央电视台、《光明日报》、《科技日报》、新浪网、东方网、新华网等，都有报道与专题，网上也能搜索到相关照片，当然，它们都不敢提最后那个字。国家级地质公园还把其照片印在门票上（下图），从图片上看，“亡”字清晰可辨。

亿年巨石崩裂，突现标语“中國共產党亡”，这能是偶然的吗？

其实，世界上各个民族与国家流传的许多预言，都讲了中国共产党的产生与灭亡，预言天要灭中共，以及天灭中共时其追随者将被一同毁灭的可怕惨景！

这是不是上苍在用“实话石说”的方式警示人们，天灭中共的大灾难正在降临呢？

因此“退出党团队”保全性命也成了天意。



**正是实话石说：
亿年古石真叫奇，
一分为二显字迹。
若问其中玄与妙，
天灭中共是真机。**

领导说：“因为你是有信仰的人”

【明慧网】我在幼年时期患上了风湿病，上学时期，从来没有上过体育课。结婚成家后，根本干不了体力活。十月一，就早早的穿上棉衣，五月一才敢脱棉衣，吃过各种风湿药，疼痛伴随我长大。

那是一九九六年的秋天，那年我才二十六岁，是我人生中最幸福的时刻，经人介绍喜得法轮大法，从此我无病一身轻。

从那时到现在，已是二十五年了，我告别打针吃药，被医学界定为顽疾的风湿病不翼而飞。健康的身体、愉悦的心情和年轻的形像见证了法轮大法的美好。五十多岁的人充满了活力，脚步轻盈、精神饱满，散发着年轻人的气息，这是周围人对我的评价。这一切美好都来自于法轮大法。

细心照顾婆婆

二零二零年的春天，八十岁的婆婆到邻居家串门，不小心把大胯摔骨折了，躺在床上失去自理能力。平时，婆婆自己住，不愿和儿子一起生活。我主动搬去伺候婆婆，做饭、喂饭、接屎接尿。细心照顾。期间，大嫂（也是修大法的）下班后，有空就过来照顾婆婆。在我俩精心照料下，很快婆婆就能用助行器走路了。

我们这个和睦的大家庭在村里是出了名的，大嫂和我两人被公认是孝顺媳妇，婆婆逢人就夸两个媳妇孝顺。因为我们是大法弟子。

领导说：“我对你的工作很放心，因为你是有信仰的人”

因我年轻时从事过医护工作，我现在在一家养老机构上班。初期上班，工作轻松，后来由于人员调动，逐渐增加了多项工作内容，和



我一起上班的同事对增加工作量很不满意，忿忿不平，工作消极。

而我兢兢业业地干好每一项工作，用法轮大法的法理指导我的言行，善待每一位老人，经常和老人谈心，随时留意观察他们的生活动态，发现问题及时解决，给予帮助，让他们觉得象在家一样幸福。一位奶奶拉着我的手说：“我咋这幸运，在这遇见你这么好的人，太有福了，儿女也不过如此。”

我会理发，院里的老人都是我无偿地为他们理发，给老人们提供了很大的方便，老人们都很喜欢我。院里的领导对我的工作很认可，我的主管对我说：“我对你的工作很放心，因为你是有信仰的人。”

家人支持大法修炼

我在平时日常生活中，时时用师父的法归正自己。自从修炼法轮大法我身体健康，丈夫和孩子都支持我修炼。孩子现在开车跑物流，因他从小就相信大法，所以跑车很顺畅平平安安，收入也很好。◇

湖北省云梦县法轮功学员李广清被构陷到了法院

【明慧网】湖北省孝感市云梦县法轮功学员李广清，被非法关押四个多月，被国保大队大队长陆洪洲构陷到云梦县检察院。云梦县检察院将构陷李广清的案卷整理后，于2021年12月1日将案卷移交到安陆检察院。安陆检察院于2022年1月中旬，将构陷案卷移交到安陆法院，刑庭庭长姓涂，是此构陷案的主审法官。

讲清法轮功真相遭绑架

李广清，男，1955年出生，家住云梦县邱聂大队。2021年7月30日晚上约9点，李广清在云梦县黄香大道与建设东路交汇处给路人赠送法轮功真相资料时，突然被三个穿黑衣服的警察拦住并抢走他的提包，他被逼上警车，被绑架到云梦城关水陆派出所。

在水陆派出所，一个50多岁的警察拿出李广清提包里的30多份资料拍照，逼李广清签名。这个警察逼问他资料是从哪里来的，李广清拒绝回答。

当晚10点钟左右，水陆派出所和铁西派出所警察开着两辆警车到邱聂村村委会，让邱聂村书记带路到李广清家非法抄家。警察先在李广清家一楼翻箱倒柜，把法轮功书籍、真相资料、影碟机等全部抢走；又到二楼，把法轮功师父法像、复印机等全部抢走。

当晚在邱聂村书记的担保下，李广清没被警察带走。8月1日，李广清去云梦城关水陆派出所索要被抢去的私人物品，派出所警察不给，他只好回家了。

再度遭绑架非法关押

2021年8月5日上午大约十点多钟，云梦城关水陆派出所喻德波带着几个警察到李广清家，将他绑架到城关水陆派出所交给陆洪洲，陆洪洲将他劫持到孝感拘留所非法关押。喻德波当时还骗他妻子说李广清到派出所问个话就回来。

警察用欺骗手段罗织伪证迫害

大约一个月后，云梦城关水陆

派出所的人打电话叫李广清的妻子到派出所去问个话。他妻子去了之后，陆洪洲逼迫她坐在审问嫌疑人的铁椅子上，将她两手固定在铁椅子上。李广清妻子说：“你们怎么把我当犯人呢？”陆洪洲说你就是犯人。陆洪洲还逼问她是谁把陆洪洲做的事在明慧网曝的光，还诱骗他妻子在构陷李广清的材料上签了字（他妻子不识字，不知道上面写的什么）。

此事过后几天（离李广清被绑架到孝感大约40天左右），喻德波又开着警车第二次到李广清家非法抄家，还录了像。

又过了大约一个月，云梦城关水陆派出所三个警察再次来到李广清家找他妻子在构陷李广清的材料上签字。他妻子拒绝签字。三个警察有一个是个女的，姓邱，另两个是男的。

2021年12月下旬的一天，李广清的妻子打电话给陆洪洲问李广清的情况。陆洪洲骗她说李广清已被安陆法院判了（其实构陷案卷当时还在检察院）。他妻子追问判了多少年，陆洪洲说到安陆法院问。

李广清在孝感看守所被非法关押十五天后，又被陆洪洲转移到云梦看守所非法关押。至今李广清已被非法关押四个多月了。李广清的妻子作为家属得不到李广清的任何音信，连拘留证、逮捕证都没有拿到，云梦看守所也不让她与李广清见面。12月底，他妻子只好到派出所找主管李广清案子的喻德波问李广清的情况，喻德波却推脱说：

“他的事我不管，你去找陆洪洲。”喻德波边说边把李广清的妻子推出他的办公室。喻德波刚接案子时曾对他妻子说：“你有什么事尽管找我。”前后态度判若两人。

正本清源

李广清修炼法轮功完全合法，并没有违法犯罪，其法律依据是：

1. 二零零零年国务院公安部《关于认定和取缔邪教组织若干问

题的通知》（【2000】公通字39号）文件，明确十四种邪教组织名单，法轮功不在其中。二零一四年六月二日在《法制晚报》又刊登出来【2000】公通字39号文件，国务院再次表明，法轮功不是邪教。

2. 《刑法》第三条规定“法无明文规定不为罪，法无明文规定不处罚”，这是“罪刑法定原则”。

然而，中共执法人员却把“邪教”大帽子扣在法轮功头上作为第一号敌人进行残酷迫害，完全是知法执法犯法违法，是破坏法律实施的犯罪行为。◇

小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇